

中专+本科连读留学项目说明会圆满召开，学校国际化办学迈上新台阶

2019年10月27日下午，中专+本科连读留学项目说明会（暨家长座谈会）在敬贤楼二楼报告厅顺利召开。谢东升副校长、教务处刘跃辉主任以及来自集美大学海外教育学院陈同文院长等校方代表和新加坡PSB学院优秀毕业生参加了此次说明会，为将近150名报名学生及家长进行了项目介绍及答疑。国合处柴建明主任主持了该会议。



集美工业学校与集美大学同属爱国华侨陈嘉庚先生创办的集美学校，为提高学校国际化办学水平，培养具有国际视野的优秀人才，本着“联合培养、共同发展”的原则，两校就中专+本科连读留学项目开展了合作。经过一个多月的宣传，项目得到了学生与家长的热烈响应，目前报名人数已达80余人。

国际化是学校五化办学目标之一，学校国际化在“引进来”策略引导下招收了三届海丝班学生共53名，学校又通过与集美大学合作，迈出了“走出去”的发展策略，国际化办学又迈上了一个新台阶。。

谢东升副校长在开篇发言中表示，该项目为学生未来的升学发展提供了一条新的途径。通过出国留学，学生不仅同样能实现“大学梦”，还能拓宽国际视野，成功不只一条道。最后谢副校长表达了对学生们的殷切期望和寄语。

在播放了集美大学与新加坡PSB学院介绍短片后，集美大学海外教育学院陈同文院长对该留学项目做了详细的介绍和说明。

同时，新加坡 PSB 学院优秀毕业生蔡若丹女士介绍了其留学经历，并做了生动的现场宣讲答疑，她以其亲身经历鼓励在座的学生们，无论学习基础如何，只要坚定了留学的信念，便一定要相信自己、坚持努力到底。

在最后的提问答题环节中，学生及家长们提出了关于语言要求、跨专业报名、CEP 等级考试、学费、住宿等问题，均得到了满意的答案。相信在座的领导和优秀毕业生的回答使在场的学生和家长们消除了疑虑、收获了很多。